



惊天一扣 大唐王者归来

全运会男篮比赛昨打响,江苏队首战狂胜天津

昨天,十一运会男篮小组赛全面打响,江苏男篮在首场比赛中,以82:54狂胜天津队。本场比赛最大的看点无疑是复出的唐正东,他拿下了全场最高的22分外加6个篮板,并用一记暴扣宣告回归。

接球暴扣 大唐还不过瘾

一头微卷的飘发,微鼓的肱二头肌,久别赛场的唐正东给人耳目一新的感觉,而他昨天也找回了篮坛霸主的感受。

“今天的比赛打的时间不短,毕竟那么长时间没有打比赛了,杰森(江苏男篮主帅)多给我一些时间去找回感觉。感觉自己最大的问题是体能还没完全恢复。”唐正东说。比赛一结束,唐正东身边已经聚集了不少索要签名的球迷。“祝你完全康复,大唐,好样的。”边上不时有球迷喊着。确实,这场比赛大唐没让关心他的球迷失望,拿下全队最高的22分,还抢下6个篮板。在第四节比赛还有4分50秒的时候,唐正东在一次快攻中调整好脚步之后,便是一记暴扣,引得全场掌声一片。

“嘿嘿,这个扣篮就算宣告我复出吧,我也想证明现在自己的伤势已经完全恢复了。不过今天的比赛还是觉得有点不过瘾,可能是被憋坏了吧。”大唐笑着说。在比赛中,勾手、中投、背打,大唐都没有荒废,他甚至还尝试了一次远距离三分。现场督战的江苏省篮排球管理中

副主任胡卫权也为这记扣篮喝彩,“这就是信心的表现,大唐目前的伤势没问题了。我们本来担心他的心理还有一些阴影,现在看来我们的担心是多余的。”胡卫权说。

不过在精彩表现之余,唐正东对自己以及江苏男篮的前景还是保持了谨慎。“天津队的实力不是很强,而且他们的内线实力也不行,这场比赛我也没有什么威胁。后面我们的对手会越来越强,比赛一场一场去打,争取有好的发挥,帮助球队完成夺冠的任务吧。”大唐说。

全运首秀 杰森人才过剩

杰森带队打比赛创造了江苏男篮的历史,他可是江苏男篮参加全运会历史上首位外籍主教练,好在通过一年的联赛磨合,杰森干得还不赖。

少了两名外援,却多了几张新面孔。租借在外的仇素兵加上同曦队的史新乐和陈飞,杰森很好地补充了队伍。“这支队伍我很熟悉,所以全运会我虽然第一次带队,但并不陌生啊。”杰森大大咧咧地说。确实如杰森所说,他在比赛中依然采用联赛惯用的胡雪峰+韩硕



终于在赛场上看到大唐了 资料图片

的双控卫组合,在人员组成上也沿用了联赛的班底。“这场比赛,我们发挥得很好。在比赛开始之前,我们特意找来了NBA的防守教练,证明这是非常重要的。你也看到了,这场比赛的第二节,我们仅仅让天津队得到了5分,而整场比赛他们也过不了54分。”杰森说。

在对球队满意的同时,杰

森也有自己的烦恼。联赛的骨干中,胡雪峰得到了9分,刘亚晖得到了14分,而易立得到了20分。但杰森也要去考虑如何排兵布阵,“我们外线的实力很强,可用的人也很多。我真得好好想想如何把大家的能力都发挥出来。”杰森说。出于对老将张成的保护,本场比赛老张在最后时刻上场,抢得两个

前场篮板,并没有得分。

争取夺牌 江苏小试牛刀

首战大胜,胡卫权依然保持了足够的冷静,对他而言,要想完成全运夺牌的任务并不容易。

“这场比赛,我最满意的就是防守。只有把防守做好了,才有争夺好成绩的资格。”胡卫权说。胡卫权告诉记者,本次全运会江苏男篮的目标是夺取奖牌,但随着山东的一夜崛起,江苏男篮要完成任务谈何容易。“比赛一场一场去打吧,这次我们的任务就是夺取一块奖牌。首先要保证以小组前两名出线,这样在淘汰赛阶段才会有一个好的位置。”胡卫权说。据了解,八强赛之前,组委会将进行抽签落位制,类似于前两个赛季CBA八强赛的抽签。“我们能做的就是争取前两名出线,然后看抽签的结果吧,半决赛的对阵将在很大程度上决定江苏男篮的走向。我们现在不用去考虑这些问题,先把比赛打好了。”胡卫权说。

由于国家队主帅郭士强提前从美国归来,专门赶到山东观摩全运会的比赛,唐正东、胡雪峰和易立等球员也可以让郭士强近距离观察。江苏男篮很多队员表示,争取通过全运会比赛入选国家队。这也是江苏男篮全运会夺牌之外另外一个目标。

快报记者 沈忱

放弃100米 张琳不当“六金王”

张琳最终还是放弃了男子100米自由泳的比赛,虽然他出现在了泳池中,但是却在所有参加预赛的高手手中排在50名开外,自然也就没有获得晋级下一轮比赛的资格。赛后,张琳在接受记者采访时也表示,确实是在比赛中保留了实力,“主要还是为晚上的自由泳接力保存一点体能吧。”据张琳透露,这个决定是整个代表团上下经过研究后作出的。事实上,在前一晚的比赛中,北京队就有一名女选手因为两个项目的半决赛时间相隔太近,而放弃了200米自由泳,结果她的成绩比小组第一名慢了21秒多。至于北京队让张琳放弃100米自由泳,主要是因为这并非张琳的强项,而且即便没有张琳,该项目亚洲纪录保持者陈祚也极有望为北京队夺得一枚金牌。

放弃100米自由泳使得张琳没有机会当上“六金王”,因此他对于4×200米自由泳接力可以说是志在必得。然而遗憾的是,在昨晚进行的该项目比赛中,北京队从第二棒开始就被上海队落后了接近3个身位的距离,而且直到上海队最后一名队员率先触壁,张琳也没有能够将这个差距缩小,北京队最终只收获了一枚银牌。

特派记者 陶晶 (快报济南电)



大乐透派送惊喜不断

无锡彩民2元中得650万

1300万大奖奖金超值放送

当期开奖结果显示,大乐透开出的中奖号码为“01-02-11-31-33+05-06”,我省和陕西省各有一位彩民收获1注一等奖,同时也均分了300万元的派送奖金,每注总奖金高达650万元。稍稍令人觉得遗憾的是这两位大奖得主都没有进行追加,否则完全有实力冲击更超值的奖金。

据了解,位于无锡市江阴锦隆三村的02812站点是

当期我省大奖诞生的幸运站点。20日,记者赶往站点了解情况,喜庆的中奖横幅高悬在站点门口,周围的居民都热议着昨晚新鲜出炉的大奖,更有不少人围在大乐透派送海报前滋滋地交流。听说这里中了奖,很多人都专程来买上几注彩票沾沾喜气,站点销售员更是忙得不可开交。对于中奖彩民是哪一位,还是得等这位幸运儿现身领奖才能揭开谜底了。

彩民今晚依然可冲击大奖

从派送前2期大乐透的辉煌绽放中不难看出,派送再次将大乐透推入了大奖频发期,在前2个派送日中,大乐透仅一等奖就已送出累计近9000万元的超值奖金,如果算上其他各个奖级,奖金总额将更为可观,大盘玩法的造奖威力显露无余。

对于更多彩民来说,派送活动中绝对是使出浑身法宝冲击巨奖的绝佳时机。今晚大乐透第09123期又将上演开奖大戏,这也是大派送中大乐透的第3个开奖日,

目前大乐透奖池依然维持在高水位上,有足够能量送出多注500万大奖,当然,还有300万元派送奖金可以畅享。

作为2008年2元创造2056万元巨奖纪录的诞生地,我省彩民在该玩法上的独特优势自不必言,所以,对我省彩民而言,所需要的只是走进体彩站点,说不定幸运就会在不经意间降临。当然,在购买的时候也不要忘记追加,这可是大乐透制造巨奖的又一大独门秘技!

苏体

彩市万花筒

镇江兄弟因祸得福 撞车“撞”出500万

10月18日开奖的江苏体彩7位数第09162期,镇江11725站点中出1注特等奖,奖金500万元,这也是2009年江苏体彩中出的第102个百万以上大奖。19日一大早,当期的大奖得主,来自镇江扬中的徐氏兄弟就现身领奖了。

兄弟齐心合买彩票

记者刚走进兑奖大厅,徐氏兄弟就迎了上来,据了解,徐氏兄弟今年40岁左右,都是扬中市三跃镇的普通农民,至今仍以务农为生。由于经济上并不是很宽裕,所以自从3年前接触体育彩票开始,兄弟俩便商量好了一起投注,这样既能降低成本,又能提高中奖几率。除了7位数,兄弟俩还经常购买大乐透、排列3等体彩玩法,所以一般他们每期购买7位

数只会固定买2注,号码则是兄弟俩一起根据走势图来编写,通常都是每期2人各选1注。由于觉得购买彩票能给生活带来一份美好的希望,所以虽然并没有中过什么值得惊喜的奖项,但兄弟俩还是一期不落地去购买,“少抽点烟这钱就回来了,抽烟还伤身体呢。”兄弟俩这样宽慰自己。

“撞”出一组好号码

说起这次的中奖,徐家老大不住地说,“全亏了我们家老二了”。原来,18号下午兄弟俩一起骑着摩托车去站点买彩票,路上不小心和一辆小货车有了点碰撞,所幸没什么损伤,但那车牌号是被徐老二给牢牢地记在心里了,“要是回家后身体有什么不适,还得找那人去!”进了站点,老二选号码就没按之

前的老规矩看走势图写,而是直接把那辆货车的“5453”和自己摩托车号牌上的三个数“379”给组合到了一起,“5453379”就这么给选出来了。老大一看老二用了这么个方法,便打算自己就在这注“天降”的号码上稍稍改动一下,经过一番寻思,他又写了一注“5984479”,这样就有了09162期兄弟俩投注的2注号码。

清晨赶大巴领奖

18号晚上10点多,徐氏兄弟都收到了定制的开奖短信,当期的中奖号码“5453379”正是老二写下的那注,“中奖了!”两人第一时间就给对方打电话,不过由于两人差不多同时拨的电话,打了好几分钟都没打通。好在2家就隔了没多久,不一会儿,

老二就出现在了老大家,之后,便是兄弟俩彻夜不眠地商量怎么个领奖法。当晚他们商量的结果是,搭最早的大巴赶往南京领奖,毕竟都是老实巴交的农民,“这奖到底真不真,还得领了才知道”,兄弟俩的这番念头把兑奖大厅里的人都给逗乐了。两人也是领

到奖金时才发现,另外一注其实也中了个5元的小奖。

至于那笔在兄弟二人眼中绝对可以称得上“巨额”的大奖,他们表示将会平均分配,“留着将来孩子进城买房子和自己养老”,至于未来,“还是会一起合作买体育彩票。”

朱莱

彩市公告牌

解读体彩史上第二高奖 大乐透7417万如何产生

超级大乐透09121期可谓开门见喜,7417万元的巨奖已是体彩史上第二高奖。09121期同时也是大乐透新规实施的首期,这7417万元是如何产生的?

从大乐透09121期开奖公告我们可以得知,8注追加的一等奖奖金总额为7417万元,由于当期奖池过亿,这时因遵循该玩法游戏规则第三章第十三条一等奖的设奖规定,即“当奖池资金高于1亿元(含1亿元)时,奖金总额包括两部分,一部分为当期奖金额减去固定奖总额后的45%与奖池中累计的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶500万元;另一部分为当期奖金额减去固定奖总额后的30%,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶500万元。”按照上述规则我们可以简化为在奖池过亿的情况下,一等奖=500万×中奖注数+浮动奖30%。这样计算起来相对比较简单:

第一步:当期奖金:当期销量73567264×49%=36047959元

第二步:当期浮动奖:当期奖金-当期固定奖12117110=23930849元

第三步:一等奖奖金总额(含追加):第一部分=500万×(8+8×0.6注)=6400万;第二部分=当期浮动奖×30%=7179254元;二者相加,一等奖奖金总额为=71179254元

第四步:实际中奖总额:一等奖奖金总额+单期派送奖金300万=7417万元

第五步:一等奖单注奖金(含追加和派送):7417万元÷8注=927万元

由此可以看出在派送期内,大乐透一等奖奖金实际上由三部分构成,除新规中提到的两部分之外,还应加上每期派送的300万,但由于本次大奖发生在派送首期,没有实现累加,相信随着派送的深入,一旦出现头奖空缺,那么派奖就会出现累加到单注500万,这样“2元可中1500万”就成为现实,但这句口号还不能真正体现大乐透的精髓即追加投注的价值,如果一旦实施追加投注,那么这1元钱会在一等奖这三个部分同时体现追加效果,即在1500万元基础上再加上60%追加奖金,这样就可实现我们梦寐以求的大乐透“3元可中2400万”的盛况!

郑俊春